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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 

SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N, ._ 166 17.12.2003 

ATTI CONSILIARI. <- «°_° | VIILEGISLATURA 

| PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA 

| DEL 17 DICEMBRE 2003, N. 166 — 

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GILBERTO GASPERI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE . SANDRO DONATI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Franca Romagnoli (£.£.) 
Indi Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Fabio Pistarelli (££.) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI) 

Alle ore 14,35, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e passa alla trattazione dell’ordine del giorno che 
reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 220, ad iniziativa dei consiglieri 
Tontini, Modesti, Benatti, Martoni, D’Angelo, Ciccioli, e Brini, concernente: 
“Modifiche alla Lr. 24 dicembre 1998, n. 45: Riordino del trasporto pubblico 

. regionale locale” - N 

° PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 121, ad iniziativa della Giunta 
regionale, concernente: “lr. 24/12/98, n. 45, art. 13. Programma triennale dei 
servizi di trasporto pubblico locale 2003-2005. ” 

Discussione generale (congiunta) 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 
ranza consigliere Benatti e al relatore di minoranza consigliere Brini. 

Intervengono i i consiglieri: Massi, Ricci, | i 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GILBERTO GASPERI 

Pistarelli, Amati, Procaccini, Tontini, Cecchini, Ciccioli e 1 Assessore Amagliani.      
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(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI) 

Conclusa la discussione generale, il Presidente precisa che, essendo la proposta di legge 

composta di un solo articolo, ai sensi dell’art. 87, secondo comma, del Regolamento in- 
terno, si procede senz'altro, dopo aver posto in votazione il coordinamento tecnico ap- 

provato unanimemente dall’ Assemblea, alla votazione finale della proposta di legge 

n. 220, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente passa all’esame e alla votazione degli emendamenti della proposta di at- 

to amministrativo n. 121. i 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Discussione: Castelli, Assessore Amagliani, Modesti. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Fsauriti l’esame e la votazione degli emendamenti, il Presidente, prima di indire la vota- 

zione finale della proposta di atto amministrativo n. 121, emendata, comunica che è stato 

presentato ed acquisito agli atti un ordine del giorno, relativo all’argomento trattato, a 

firma dell’ Assessore Amagliani, e lo pone in votazione. LI Consiglio approva l'ordine 

del giorno, allegato al presente processo verbale. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla una- 

nimità. Successivamente indice la votazione finale della proposta di atto amministra- 

tivo n. 121, emendata. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente accoglie la richiesta del consigliere Giannotti di anticipare la trattazione del 

punto all’ordine del giorno che reca: 

è ELEZIONE DI DUE RAPPRESENTANTI NEL CONSIGLIO DI PRESI- 
DENZA DELL’ASSOCIAZIONE PER LA FORMAZIONE AL GIORNA- 
LISMO      



  

O PAG. O Ig i 
  CONSIGUO REGIONALE DELLE MARCHE 

SEDUTA DEL 

    PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. _166 se 17.12.2003   
  

  

(articolo 2, comma 3, della Lr. 3 giugno 2003, n. 10 e Statuto ente) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI 2 

SCHEDE VALIDE 19 

SCHEDE BIANCHE 5 

SCHEDE NULLE 14 

Hanno ricevuto voti: SAURO BRANDONI 10 

PAOLA DE CRESCENTINI 7 

MARCELLO BARTOLINI 1 

GASTONE MOSCI - 1 

Il Presidente proclama eletti rappresentanti nel Consiglio di presidenza 

dell’ Associazione per la formazione al giornalismo i sigg. Sauro Bandoni e Paola De 

Crescentini. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 17,20. 

  

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Safîidrò Dbadti 

I CONSIGLIARI SEGRETARI , 

GabrieleMartoni 

WIIEMIDA _- "wr VERBALE APPROVATO Fabif\Piktarelli (£.£) 
NELLA SEDUTA n. At 

del 22/40/1008            
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